

第二季度综艺新人老将出招比拼 老面孔 VS 新血液,谁更有观众缘?

进入第二季度以来,各大卫视陆续推出了新的综艺节目。在《奔跑吧》《花儿与少年3》《跨界歌王2》等陆续跟观众见面后,《金曲捞》《中国有嘻哈》《我想和你唱》《七十二层奇楼》等新节目,让观众目不暇接。从节目嘉宾阵容和播出效果看,孙燕姿等难得在综艺节目里露面的“新鲜血液”让人津津乐道,而邓超、Angelababy等的回归也吸引着大批粉丝的关注。



王立群周日做客绿城 相约“平仄里面说千年”

本报讯 他以学术的定位、跨界的视角、深入浅出的讲解在央视《百家讲坛》走红,又以随性幽默的个性在《中国诗词大会》圈粉无数,他就是“学术明星”王立群。5月7日下午3点,王立群将在郑州购书中心举行读者见面会,与中原读者“平仄里面说千年”。

王立群,现为河南大学文学院教授、博士生导师、中国古代文学学科带头人,主攻两汉魏晋南北朝文学研究。出生在安徽的王立群,常说河南是他的故乡,他表示:“大量的历史文献记载和越来越多的考古资料都充分证明,河洛地区是中华民族的摇篮、华夏文明起源的中心,上下五千年古老的中华文化的根在这里。”在河南,历史上优秀的人物数不胜数,而用王立群的话来说:“一代又一代杰出人物,共同缔造了绚丽璀璨的中原文化。从文化意义上讲,河南永远是一块我们无法忽视的地域。”

“在中原这片土地上,我们的祖先,定制度,明礼仪,煌煌千年华夏文明,正是从这块黄土地上发源流淌,继而漫延全国的。”王立群说,中华五千年的文明史,四千多年的大事在河南这块土地上演,想了解更多,就相约“平仄里面说千年”吧。

郑报融媒记者 苏瑜

中原国学讲坛周六开讲 来听“海上丝绸之路”

本报讯 在亚欧大陆上,曾经有一条非常重要的海上贸易通道,它自开通以来就一直沟通东西方经济文化交流的重要桥梁,它就被德国地理学家李希霍芬命名的闻名世界的“丝绸之路”随之演变而来的“海上丝绸之路”。5月6日下午,《七海扬帆——中国古代船舶与海上丝绸之路》主题讲座将在河南博物院为您重新再现海上丝绸之路的辉煌。

古代海上丝绸之路不仅仅是商贸之路,更是文化交流、艺术传播、思想交融的和平之路。那么,海上丝绸之路的起点究竟在哪里?途经的国家都有哪些?中国古代造船业的发展和海上航线的拓展又有着怎样的艰辛历程呢?广东省博物馆馆长、广东省博物馆协会理事长魏峻本周六将做客河南,在中原国学讲坛“文明向心——丝路传韵”系列讲座中,解说海陆之路的历史。感兴趣的读者可到河南博物院志愿者之家免费索取讲座门票,或拨打电话63582521咨询。郑报融媒记者 崔迎

“老面孔”回归:跑男、井柏然玩出新花样

邓超率领的“跑男团”在最新一季节目里默契更足,他们总能让观众笑声不断。在最新一期《奔跑吧》录制中,Angelababy回归,虽说节目组证明Angelababy和迪丽热巴感情不错,但节目效果究竟如何,观众要等看了才能判断。

此外,回到《花儿与少年》的井柏然在首期节目播出后就登上热搜榜。有观众称他承包了看点,节目用很长的篇幅讲述了井柏然和陈柏霖争当导游,而井柏然出门前女友倪妮露面的

一幕则被认为是“神助攻”。

通过《金曲捞》,薛之谦、何洁再次强调了自己的歌手身份。在《金曲捞》里,薛之谦的演唱让台下的叨叨团感动落泪,而何洁的演唱也打动了观众。

在即将开播的《七十二层奇楼》中,更多综艺“老面孔”即将跟观众见面。吴亦凡、陈伟霆、任达华、吴磊等的搭档,加上赵丽颖被证实加盟,颜值和人气都让人期待。据悉,这档文化探秘节目由南派三叔担任总设计。

“新血液”现身:孙燕姿、姚晨让观众惊喜

互动音乐综艺节目《我想和你唱》也回归荧屏,第二季在嘉宾阵容上做了更为细致的调整,嘉宾阵容几乎覆盖了各年龄段的观众,除了有谭咏麟、蔡国庆,更有引爆全场以及微博、微信朋友圈泪点的孙燕姿。

2011年结婚后,孙燕姿鲜有露面。当《神奇》的旋律响起,现场歌迷几度狂热尖叫。时隔多年,这样熟悉的舞台让燕姿红了眼眶。

网友们同样十分激动:“每个人的青春里都有一首孙燕姿,曾经的我们从少年变成了大人,她却依然是那个歌声颜值都上线的天后。”

此外,姚晨也在综艺节目里用歌声感动了观众。《跨界歌王》第二季节目中,姚晨挑战李健的经典歌曲《贝加尔湖畔》,干净、清澈的嗓音与歌曲的气质高度契合,原唱者李健表示如果有需要十分愿意为其帮唱。

等待检验的还有他们

《出彩中国人》蔡国庆自曝曾遭遇“潜规则”

5月3日,央视、灿星联合打造的《出彩中国人》举行发布会。蔡国庆、朱丹、撒贝宁、黄豆豆等评委亮相。蔡国庆称,在成名前曾在央视“青歌赛”中遭遇“潜规则”:“我在央视青歌大赛可以得第一名的,但我得的是第二名。他们希望一位成功的歌者之上,能有一个不那么知名的歌手。我当时向所有评委鞠躬时,满眼都是泪水,我不

服!但我抬起头时,没让他们看见,我忍下了那口气!我觉得那就是付出。随后1991年我就上了春晚,连续5年。”

总导演陆伟表示,《出彩中国人》是一档讲好中国故事的节目:“讲述中国故事,反映当代中国人是如何生活的,他们的梦想如何实现,这是我想做的。”据悉,节目将于近期登陆央视一套周六黄金档。

《中国有嘻哈》张震岳吴亦凡推广嘻哈文化

近日,由爱奇艺自制的音乐选秀节目《中国有嘻哈》在京举行发布会,明星制作人吴亦凡、张震岳&热狗(MC Hotdog)、潘玮柏掀起了现场的高潮。

一直对嘻哈音乐颇有研究的吴亦凡表示:“会用音乐的标准去衡量每一位选手,同时希望能让更多朋

友通过这档节目了解到嘻哈文化。”潘玮柏、张震岳也希望通过这个节目,推广中国的Hip Hop,发现一些真正有才华有实力的饶舌歌手。据介绍,《中国有嘻哈》投资超过两亿,是爱奇艺有史以来投资最大的网综头部节目。

钟贺

“我现在万念俱灰,也不再相信人间有情” 琼瑶宣布将重病丈夫“还”给继子女

最近,79岁作家琼瑶在脸书透露,为了是否让失智且中风的丈夫平鑫涛接受插鼻胃管治疗,与继子女杠上了。3日晚,琼瑶阿姨哽咽宣布:决定将老伴交给继子女,她称“我的人生一败涂地,书也不会再写了”。

事情的起因很简单,一年多以前,琼瑶的丈夫平鑫涛因失智症入院。医生告诉琼瑶,要给病人插鼻胃管,否则会有生命危险。琼瑶一直不肯,想到丈夫插了鼻胃管后就失去了人生关于吃的最后一点乐趣,那活着还有什么意思呢?关于是否插鼻胃管,琼瑶是反对的。可3个继子女坚决要插

管,救治自己的父亲。所以双方就产生了矛盾。

继子平云公开信反驳,他说真正重点并非插鼻胃管,而是对“父亲值不值得活下去”认知不同。继子痛斥琼瑶真正在意的是无法接受父亲失智,她认为“没有灵魂的肉”就不值得活下去。看到继子这封信后,5月2日,琼瑶再发文向3名继子女道歉,同时反指对方捏造事实。她写道:“我现在万念俱灰,也不再相信人间有情。”琼瑶表示,已决定把平鑫涛移交给继子女,暂时不会再去另一半,因为害怕看到就情绪失控。“我被敲醒了,对不起他们,

对不起他们的妈妈,我的人生一败涂地,书也不会再写了。”

当年,琼瑶在杂志社连续发表多篇小说,得到了社长平鑫涛的赏识。随着与平鑫涛工作上的频繁接触,两人互生情愫。可是平鑫涛当时已有妻儿。平鑫涛花了8年时间与妻子谈判离婚,琼瑶也找过平鑫涛的妻子谈判,谈判的结果是选择退出。但爱还是让她和平鑫涛走在了一起,如今已经相伴30多年。

由于琼瑶“小三上位”的往事,所以其继子女与其关系可想而知。继子平云在公开信中指责:“身为子女,我们从来不

曾忘记当年发生过的种种事情以及自己母亲所受到的委屈与痛苦。如果一段爱情是建立在伤害另一个人、建立在另一个女人的牺牲上,那么这样的爱情无论如何并不伟大,也不值得拿来歌颂炫耀。”

如今父亲病倒,继子平云说:“对我们来说,即使父亲得了失智症,不记得我们了也没有关系,只要他在自己的世界里好好地活着就足够了。我们从来没有不能接受父亲失智、退化这件事,他当然无法再回到以前那个意气风发的大平先生了,但他还是我们的父亲,这一点就够了。”据羊城晚报